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        Vinsko – kulinarični izlet v VRŠAC 
Vršac - mesto ob robu Vojvodine, ki ga zaznamuje nepregledna ravnina, s katere se dviga najvišji hrib v Vojvodini, dobro vino in daleč naokrog poznana Banatska kuhinja. Vse vinske poti so že v davnini peljale skozi to področje. Vinska pot Vršac – Gudurica je najlepša vinska pot v Srbiji. Med mnogimi sortami vin prednjači tukaj Muškat otonel, Chardonnay, Renski in Laški rizling, Beli pino, zelo popularno pa je namizno vino Banatski rizling (iz Laškega rizlinga), Smederevka in Župljanka.
Program: 24 – 25. april 2015
1. dan (petek, 24. 4. 2015): 
Odhod ob 3. uri zjutraj iz trga v Šentrupertu in vožnja do Beograda, kjer bomo naredili kratek postanek za jutranjo kavo. Zapeljali se bomo po centru mesta in si ogledali nekaj največjih znamenitosti. Ustavili se bomo na Dedinju in si ogledali muzej Hišo cvetja. Po ogledu bomo  nadaljevali vožnjo preko pančevskega mostu proti Vršcu. Po prihodu nastanitev v krajši počitek, nato pa bomo imeli bogato banatsko kosilo. Popoldne  se bomo podali na pot vina do vasi Gudurica, kjer živijo prebivalci 22. različnih nacionalnosti, med njimi tudi precej Slovencev, ki so se po vojni, ko so od tu odšli Nemci, odselili v Vojvodino. Tu bomo ob druženju z ljubeznivimi domačini  imeli degustacijo vin v eni izmed vinski kleti. Zvečer bomo v drugi vinski kleti imeli banatsko večerjo in degustacijo vin, za dobro razpoloženje pa bodo poskrbeli tudi tamburaši.  
2.  dan (sobota, 25.4.2015):
Po zajtrku sledi po želji voden ogled mesta v spremstvu lokalnega vodnika in ogled muzeja, dvorca Banatske škofije in največje rimokatoliške cerkve v Banatu. Prosto za samostojne oglede in nakupe. Okoli poldneva bomo imeli kosilo in degustacijo vin v kleti v Vršcu, nato pa  se bomo poslovili od prijaznih domačinov in se odpeljali proti domu, kamor bomo prispeli v poznih večernih urah. 
Cena:   135 EUR (najmanj 45 oseb), 
Doplačilo: vstopnina Hiša cvetja 300 din ( cca 2,5 EUR)
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Cena vključuje: avtobusni prevoz, cestnine, nočitev z zajtrkom, kosilo prvi dan, 2 x ogled kleti in degustacijo vin v Gudurici, večerjo ob glasbi, vse oglede in vstopnine po programu, kosilo in degustacijo vin drugi dan,  vodenje in organizacijo izleta. 
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@, Splogni pogoji in navodila za turistiéne aran¥maje so sestavni el ponudbe.
;‘A'lf PriporoZamo doplatilo rizika odpovedi za primer odpovedi potovanja
3,5%) in zdravstveno zavarovanje z asistenco za potovanje v tujino.
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